

Франко-германский библиобус – библиотека на колесах – начнет курсировать по Беларуси с сентября нынешнего года

Библиотека на колесах

Первый рейс он совершит в Барановичи и Бобруйск. Об этом сообщила 1-й секретарь Посольства Германии в нашей стране, директор Института имени Гете Барбара Фрэнкель Тонет. По ее словам, библиобус будет выезжать в города и районные центры Беларуси и знакомить их жителей с литературными новинками, а библиотекарей – с новыми формами обслуживания читателей. Фонд передвижной

библиотеки планируется составить из книг по страноведению, художественной и учебной литературы на французском, немецком, белорусском и русском языках. Организаторами проекта выступили министерства культуры и образования, Национальная библиотека Беларуси, Минская областная библиотека имени А.С. Пушкина, Белорусский государственный университет культуры, посольства Франции и Германии в нашей стране.

Екатерина НЕЧАЕВА